
 

 

 

EVALUATION OF THE TEACHERS BY THE STUDENTS FOR THE SESSION 2018-2019 

NAME OF THE TEACHER 

Total 
No. of 

Students  

   Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 
 

SANJAY RAY 30 

91 94 54 0 

 

 

PRABAL DASGUPTA 

37 

146 94 53 0 

 
 

DR SWARUP SEN 

45 

183 134 43 0 

 

 
 

38% 

39% 

23% 
0% 

SANJAY RAY 

1 2 3 4 

25% 

8% 
0% 67% 

PRABAL 
DASGUPTA 

1 2 3 4 

51% 
37% 

12% 0% 

DR SWARUP SEN 

1 2 3 4 



 
 
 
 

NAME OF THE TEACHER 
 

Total No. 
of 

Students 

 Very 
Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

 

  39 35 29 0 
 

DR DEBASISH MUKHOPADHYAY 

13  
  110 95 35 0 

 

BASUDEB SADHUKHAN 

30  
   

SHAIKH ABU MUSA 16 57 47 24 0 
 

 

  
   

DEBJANI MONDAL 

40 
 

184 96 40 0 
 

 
 

38% 

34% 

28% 
0% 

DR DEBASISH 
MUKHOPADHYAY 

1 2 3 4 

38% 

34% 

28% 
0% 

BASUDEB 
SADHUKHAN 

1 2 3 4 

44% 

37% 

19% 0% 

SHAIKH ABU MUSA 

1 2 3 4 

57% 30% 

13% 0% 

DEBJANI MONDAL 

1 2 3 4 



 
 
 
 
 
 

NAME OF THE TEACHER 
 

Total No. 
of 

Students 

 Very 
Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

 

  39 35 29 0 
 

DR DEBASISH MUKHOPADHYAY 

13  
   

 

  
DR BADAL BARAI 22 45 50 25 0 

 

TANMOY GHOSH 

15 

45 50 25 0 

 
 

SAIBAL GUHA 

25 

 
 

96 76 28 0 
 

 

38% 

34% 

28% 
0% 

DR DEBASISH 
MUKHOPADHYAY 

1 2 3 4 

47% 
42% 

11% 0% 

DR BADAL BARAI 

1 2 3 4 

37% 

42% 

21% 0% 

TANMOY GHOSH 

1 2 3 4 

48% 38% 
14% 0% 

SAIBAL GUHA 

1 2 3 4 



 
 
 
 
 

NAME OF THE TEACHER 
 

Total No. 
of 

Students 

 Very 
Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

 

 
 

205 110 44 0 

 

SUKANTA MUKHOPADHYAY 

45  

PAMPA KUNDU 

40 

170 113 37 0 

 
 

SUDIPTA RAY 

45 

211 110 40 0 

 

PARTHA ROYKARMAKAR 

40 

168 98 54 0 

 
 
 

 

57% 31% 

12% 0% 

SUKANTA 
MUKHOPADHYAY 

1 2 3 4 

53% 35% 
12% 0% 

PAMPA KUNDU 

1 2 3 4 

58% 31% 
11% 0% 

SUDIPTA RAY 

1 2 3 4 

52% 
31% 

17% 0% 

PARTHA 
ROYKARMAKAR 

1 2 3 4 



 
 
 
 
 
 

NAME OF THE TEACHER 
 

Total 
No. of 

Students 

 Very 
Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

 

SUSANTA GHOSH 25 

96 76 28 0 

 

 

LABONI MAITRA 37 

158 93 45 0 

 
 
 

SOUMI SAHA 45 

185 119 55 0 

 

 
 

 

48% 38% 
14% 0% 

SUSANTA GHOSH 

1 2 3 4 

53% 32% 

15% 0% 

LABONI MAITRA 

1 2 3 4 

52% 
33% 

15% 0% 

SOUMI SAHA 

1 2 3 4 



 

 

 
EVALUATION OF THE TEACHERS BY THE STUDENTS FOR THE SESSION 2018-2019 

DEPARTMENT OF BENGALI 

NAME OF THE TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

   

Very 
Good Good 

Satisfact
ory 

Unsatisfa
ctory 

 

 
 

 
    

SUMANA 
DAS(MONDAL) 

17 82 45 9 0 

 

ARUN SARKAR 17 81 45 10 0 

 

SOURAV 
SAMANTA 

17 89 40 7 0 

 

MADHUPARNA 
MUKHERJEE 

18 81 45 10 0 

 

 

60% 
33% 

7% 0% 

SUMANA DAS(MONDAL) 

1 

2 

3 

4 

60% 
33% 

7% 0% 

ARUN SARKAR 

1 

2 

3 

4 

66% 

29% 

5% 
0% 

SOURAV SAMANTA 

1 

2 

3 

4 

60% 
33% 

7% 0% 

MADHUPARNA 
MUKHERJEE 

1 

2 

3 

4 



 
 

 
EVALUATION OF THE TEACHERS BY THE STUDENTS FOR THE SESSION 2018-2019 

DEPARTMENT OF ENGLISH 

NAME OF THE TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

   

Very 
Good Good 

Satisfact
ory 

Unsatisfa
ctory 

 

 
 

 
    

DEBOLINA GHOSH 
DAS 

15 
79 33 8 0 

 

SOHINI 
MUKHERJEE 

10 
53 20 7 0 

 

ARITRIK DUTTA 
CHOWDHURY 

10 
50 31 4 0 

 

 
 

66% 

27% 

7% 0% 

DEBOLINA GHOSH DAS 

1 

2 

3 

4 

66% 

25% 

9% 0% 

SOHINI MUKHERJEE 

1 

2 

3 

4 

59% 
36% 

5% 0% 

ARITRIK DUTTA 
CHOWDHURY 

1 

2 

3 

4 



 
 
 
 

EVALUATION OF THE TEACHERS BY THE STUDENTS FOR THE SESSION 2018-2019 

NAME OF THE 
TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

   Dept. 

Very 
Good Good 

Satisfact
ory 

Unsatisfa
ctory 

 

PRIYANKA 
SHAH 

20 
HINDI 

109 42 9 0 

 

MAMPI DHALI  20 
EDUCATION 

89 59 12 0 

 

PURNIMA 
BASU 

30 
EDUCATION 

138 82 20 0 

 

NANDITA 
DHARA 

15 
HISTORY 

72 40 8 0 

 
 
 
 
 

68% 

26% 

6% 0% 

PRIYANKA SHAH 

1 

2 

3 

4 

56% 37% 

7% 0% 

MAMPI DHALI  

1 

2 

3 

4 

58% 
34% 

8% 0% 

PURNIMA BASU 

1 

2 

3 

4 

60% 
33% 

7% 0% 

NANDITA DHARA 

1 

2 

3 

4 



 
 
 
 

EVALUATION OF THE TEACHERS BY THE STUDENTS FOR THE SESSION 2018-2019 

NAME OF THE 
TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

   Dept. 

Very 
Good Good 

Satisfact
ory 

Unsatisfa
ctory 

 

SWADHIN 
RANJAN DEY 

15 
POL SCIENCE 

63 44 13 0 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

52% 37% 

11% 0% 

SWADHIN RANJAN DEY 

1 

2 

3 

4 


